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L'dprewve comporte trois (03) pages mumérotdes 1/3, 23et 33
L usage de ta calenlntrice scientifique est autorisé

EXERCICE 1 : (2 points)

Pour chacun des énonces, les informations A, B, C ¢t 1 permettent d obtenir quatre affirmations
dont une seule est vraie. Ecris le numéro de I'énonce suivi de la lettre qui donne I"affirmation
viale
I. L expression développée de (x — y)* est.

A) x* = y? B) x?—2xy+y? Q& +22xy+y’ D) xt-2xy-y*

2. Pour tout nombre décimal relatif @ non nul et pour fout enticr relatif m, :—_', cst égal a...

A) a™"® B) a" C) -a" D) -a®
3. L'expression « x € [a; b] » se traduit en tenne d'encadrement par

AMusx<bh Bla<x<bh C) asx<h D) a<x<sbh

4. Le nombre v36 x Sestegala

A) 5436 B) 36v5 ) 64+ V5 D) 6V5

EXERCICE 2 : (3 points)
Réordonne les séquences suivantes cn recopiant simplement la lettre correspondante pour obtemir

I"énoncé d'une propnete :

a) tels que la position de M par rapport 4 A et b, .

by ABC est un triangle
AN

. AN
€l SITH'_AE

d) et N estun point de la droite (AC)
¢) alors (MN) // (BC) / \

f) M est un poirt de la drowte (AB) f
g) soit la méme que celle de N parrapport 4 A et €.
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EXERCICE 3 : (3 points)

[x=1){2-2)
(z=3)=1

I Justifie que (x—3)" - 1= (x = 4)(x = 2).
1. a) Determine les valeurs de la vanable x pour lesquelles § existe

On donne la fraction rationnelle § =

b) Lorsque 5 existe, justific que 5 = =

=1

3. Calcule Ia valeur numénqgue de 5 pour x = =2

EXERCICE 4 : (3 points)
ANC est un inangle, | est le milieu de [BC] |, le point E el que
AE = 2a]
1) Recopic ot compléte les égalités smvantes
a) AB=A 4T
b) CE= .1+ ..E
2) Déduis de la question 1) que AR = CE
EXERCICE 5 : (5 paoints)
On donne le cercle (C) de cemtre O et de ravon 3cm. Les points A et B deux points du
cercle tels mes Z0B = 60 ° , un point M sur le grand arc AB et un point N sur le petit

arc AB. A’ est le symétrique du point A par rapport

0

1. Donne la nature du triangle AODB en
justifiant ta réponse
2 Justifie que mes AMB= 30 °
3. Justifie que mes MNA' = mes MAA'
4. Justific que mes ABA" =90°
5. Justifie que BA'=3V3 .
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EXERCICE 6 : (4 points)

Ala veille des congés de Piques, la présidente de I promotion 3* de ton établissement projette
d’organiser une sortic-détente dans une ville du pays. Pour le déplacement, elle se renscigne aupres
de deux compagnics de transpont C; et C: de la place
~ La compagnie C; propose 700 F 4 payer par kilométre parcouru
# La compagnic C: propose 200 F & payer par kilométre parcouru et 30.000 F pour le
carburant
La présidente voudrait choisir la compagnic qui présenie 1'offre la moins chére
On désigne par x la distance parcourue pour cetie sortie.
1. Expnime en fonction de x -
a) Le prnx Py a payer i la compagnic C est choisie.
b) Le prix P; i paver @ la compagnic C; ¢st choisie
2 a) Resous I"'imnéquation suivante - 700x > 200x = 30.000
b) Détermine la distance & partir de laquelle I"offre de s compagnie C: cst la mellcure
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